

5.25

THURSDAY

詩篇

2

那君王說：我要頒布上主的命令。上主對我說：你是我的兒子；我今天作了你的父親。你求，我就把列國賜給你；全世界也都要歸屬你。你要用鐵腕統治他們；你要粉碎他們，像粉碎瓦器一樣。王侯們哪，要謹慎！執政者啊，要受教！要以敬畏的心事奉上主，戰戰兢兢，俯伏在他面前；不然，他的震怒急如星火，你們要突然死亡。向他求庇護的人多麼有福啊！（詩2:7-11）

敬畏的心

這是一篇以色列皇室的詩，在舊約時代本是在新王登基加冕時使用。作者讚美耶和華為全能的君王，並宣告祂已經立了君王將統治全世界，警告那些反抗祂和祂所立的君王的人將會遭到毀滅。

這也是最常被新約引用的詩篇，新約作者往往將其當成彌賽亞詩篇，作為耶穌基督的預表經文。在這層意義上，揭示了舊約時代已經預告救世主耶穌基督的到來，並再次重申耶和華上帝的主權，要求萬國萬民都要尋求祂的庇護，都要來尊崇。

儘管在當代，我們仍可以看到世界上各個種族、宗教、國家之間的紛爭不斷。這首詩歌除了表明真神的至高和掌權，也似乎提醒我們，即使現在的世界混亂不堪，上主所揀選的君王仍然能夠傳達祂的命令並執行公義。因此，作為的基督徒，我們應該以敬畏和謙卑的心態來事奉，並且在我們所處的各個領域謹慎受教，努力維護公義與平等。

神學院學術評鑑 盼各界關懷神學教育



台灣基督長老教會屬下三間神學院，陸續接受來自東南亞神學教育協會 (Association for Theological Education in South East Asia, ATESEA) 評鑑團的學術評鑑，藉此了解神學院行政、教育等的質量與標準，期盼能透過評鑑機制邀請更多人關心神學教育。(全文報導請至TCNN閱讀)

配得敬畏的上主，求祢幫助我謹慎堅持遵行祢的教導。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

